

**IDS-DDI**ISTARSKI DEMOKRATSKI SABOR
DIETA DEMOCRATICA ISTRIANAPodružnica / Sezione di
Poreč-ParenzoGrad / Città di
Poreč-ParenzoPovjerenstvu za utvrđivanje
prijedloga za priznanjaREPUBLIKA HRVATSKA REPUBLICA DI CROAZIA
OPĆINA ISTARSKA REGIONE ISTRIANA
CITTA' DI POREČ-PARENZO

Primljeno:	24-02-2025	Org. jed.	
Općinska oznaka:	024-01/25-2/01	Prij.	07
Broj:	5	Vrij.	

Poreč-Parenzo, 23.02.2025.

U skladu sa objavljenim javnim pozivom od 11.02.2024., dostavljamo prijedlog osobe za dodjelu „Povelje 30.april“.

Predlažemo da se nagrada dodjeli **Sandri Brečevac**, Massa Lombarda 26, Poreč-Parenzo

Sandra je rođena 16. prosinca 1967., kao pripadnica posljednje generacije rođene u Poreču. Po struci je ekonomski tehničar i jedna od osnivačica Društva invalida Poreč u kojem obavlja funkciju tajnice. Sretno je udana i ponosna majka dvoje djece.

Oduvijek je voljela pomagati ljudima, a kako joj je dijete osoba s invaliditetom, odlučila se aktivnije angažirati u pomaganju onima kojima je potrebno. Godine 1998., zajedno sa suradnicima, osnovala Društvo invalida Poreč, u kojem danas uspješno djeluje.

Društvo broji oko 300 članova iz Poreča-Parenzo i okolnih općina sa različitim vrstama zdravstvenih problema te 15 volontera. Organizirana su tri tipa radionica: kreativna, informatička i psihosocijalna, a organiziraju ih i vode volonteri sa znanjima iz područja koja podučavaju.

Osnovni je cilj unapređenje opće kvalitete života osoba s invaliditetom te njihova rehabilitacija, zaštita i što potpunija društvena afirmacija.

Uspješno surađuju i s Domom za starije i nemoćne osobe, Crvenim križem Poreč i Centrom za socijalnu skrb.

Predsjednik podružnice / Presidente della sezione

Roland Kosinožić

UDRUGA KINEZILOGA POREČ

OIB: 25350839517

Ulica N. Tesle 16, Poreč – Parenzo HR

ukporec@gmail.com

www.kineziolozi-porec.hr

Primljeno:	25-02-2025	
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
024-01/25-02/01	07	
Urudžbeni broj	Prij.	Vrij.
	6	



UDRUGA
KINEZILOGA
POREČ

Poreč - Parenzo, 23. veljače 2025.

Grad Poreč-Parenzo

Povjerenstvo za utvrđivanje prijedloga za priznanja

Predmet: Anamaria Jakovčić, prof., Povelja „30. april“ dodjela, predlaže se

Na *javni poziv* za predlaganje kandidata za priznanje Grada Poreča-Parenzo - POVELJU „30. APRIL“ u 2025. godini, raspisan 10. 2. 2025. (KLASA: 024-01/25-01/01; URBROJ: 2163-6-07/01-25-3) na službenim stranicama Grada Poreča-Parenzo, za kandidatkinju predložemo našu istaknutu članicu, gospođu **Anamariju Jakovčić, profesoricu tjelesne kulture u mirovini iz Poreča, Tina Ujevića 41, 52440 Poreč.**

Navedenu kolegicu Upravni odbor Udruge kineziologa Poreč predlaže jer više od 60-ak godina svojim primjerom, postupcima i djelima propagira i doprinosi široj zajednici kineziološki ideal čovjeka, što podrazumijeva prvenstveno dobro zdravlje, harmoničan razvoj i održavanje ljudskih osobina i sposobnosti te usvajanje znanja neophodnih za učinkovit život i rad u suvremenom društvu. Jedna je od rijetkih stručnjakinja Poreštine koja je djelovala u sva četiri najvažnija primijenjena područja kineziologije (edukacija, kineziološka rekreacija, sport i kineziterapija).

Rođena je 15. prosinca 1950. godine u Poreču. Već kao devetogodišnja djevojčica uključila se u rad odbojkaške sekcije Društva za tjelesni odgoj (u daljnjem tekstu: DTO) „Partizan“ iz Poreča. Možemo konstatirati da je upravo odbojka obilježila sportski život kolegice Jakovčić. Tijekom omladinskog pogona, kao članica odbojkaške sekcije DTO „Partizan“ Poreč, više je puta osvajala republička prvenstva ili pobjednička postolja na saveznoj razini bivše države (1963.-1965.). Godine 1965. kao svega petnaestogodišnjakinja bila je dio ekipe koja je izborila ulazak u najviši savezni rang odbojkaškog natjecanja u tadašnjoj državi. Te se godine klub osamostaljuje u Odbojkaški klub (u daljnjem tekstu: OK) „Partizan“ iz Poreča i svoj premijerni nastup završio na osmom mjestu. O samom podvigu odbojkašica dovoljno govori podatak da je to bila prva sportska ekipa iz Istre koja je nastupala u saveznom rangu natjecanja. Kolegica Jakovčić može se podičiti da

je u tadašnjoj državi nastupala za tri odbojkaška kluba koji su se natjecali u najvišem rangu natjecanja, što je tada predstavljao pravi raritet. Naime, nakon prvoligaške avanture sa domaćom ekipom, nastupala je za OK „Mlada Bosna“ iz Sarajeva (1966.-1970.), te OK „Partizan“ iz Rijeke u natjecateljskoj sezoni 1970./1971.

Kineziološko obrazovanje započela je u Sarajevu gdje je završila srednju školu i stekla zvanje stručni učitelj za tjelesni odgoj. Višu pedagošku akademiju - smjer fizička kultura završila je u Rijeci i stekla zvanje nastavnika tjelesnog odgoja. Kasnije je uz rad uspješno završila i Državni institut za fiskulturu u Sarajevu i stekla zvanje profesora tjelesne kulture. Prema dostupnim podacima prva je Porečanka koja je stekla kineziološku titulu te razine.

Radno iskustvo počinje stjecati još tijekom srednjoškolskog obrazovanja u sportskom centru Plava laguna u Poreču na poslovima instruktore skijanja na moru. Tijekom studiranja na Pedagoškoj akademiji u Rijeci radila je kao trenerica mlađih dobnih kategorija u OK „Partizan“ iz Rijeke te sa gimnastičarima riječkog „Partizana“. Po završetku akademije vraća se u rodni grad i zapošljava u sustavu odgoja i obrazovanja u kojem će ostati do umirovljenja. Prva radna mjesta nastavnice tjelesnog odgoja bila su joj u osnovnim školama u Sv. Lovreču i Taru. Kasnije se zapošljava u tadašnjoj Osnovnoj školi „Bratstvo i jedinstvo“ iz Poreča gdje predaje na hrvatskom i talijanskom jeziku. Odvajanjem talijanskog odjela od matične škole “ prelazi za učiteljicu tjelesne i zdravstvene kulture u novoosnovanu talijansku Osnovnu školu „Bernardo Parentin“. Posljednjih godina do mirovine bila je djelatnica i Srednje škole „Mate Balota“ iz Poreča. Cijelo to vrijeme neprestano se stručno usavršavala na raznim programima u zemlji i inozemstvu. Stekla je više dopunskih stručnih kvalifikacija za rad u sportu, poput: skijanja na moru i snijegu, odbojke, joge, plivanja, gimnastike, atletike i dr. Svoja znanja i vještine vješto je implementirala u izvannastavnim i izvanškolskim programima u kojima je ostvarila vrlo zapažene rezultate na općinskim, regionalnim, republičkim i inozemnim natjecanjima. Vodila je i organizirala niz školskih natjecanja na svim razina, posebno u odbojci, rukometu, košarci, nogometu, atletici, stolnom tenisu, streljaštvu, šahu, plivanju i boćanju. Rad sa djecom i mladeži predstavljao joj je veliko zadovoljstvo koje je pokrepljeno brojnim uspjesima. Vrijedi istaknuti da se kolegica okušala i kao atletska sutkinja i trenerica i kao takva niz godina vodila učenike i učenice talijanske škole iz Poreča na svjetska prvenstva mladih (sudjelovali zajedno sa drugim škola na talijanskom jeziku iz Istarske županije, Rijeke i Republike Slovenije). VIše od desetljeća tijekom 70-ih i 80-ih organizirala je zimovanja za djecu osnovnoškolskog uzrasta. Na lokacijama od Petehovca, Mariborskog Pohorja

do Sarajeva učila je djecu prvim skijaškim vještinama čime je itekako doprinijela skijaškoj kulturi budućih generacija djece čitave Poreštine. Ljubav prema našem zavičaju, njegovom značaju i vrijednostima te brizi za okoliš i očuvanje istog za nove generacije prenosila je na učenike i učenice talijanske škole iz Poreča na način da je svake godine organizirala Dan pješaćenja. Toga dana provodili su nastavu u prirodi obilazeći prirodne ljepote našeg kraja (Parenzana, Učka, Čićarija i sl.). Među brojnim aktivnostima izvan rada u školama izdvajamo da je kolegica Jakovčić tijekom radnog vijeka vodila obuku neplivača punih deset godina (1980.-1990.), bila je trenerica u tadašnjem Plivačkom klubu „Galeb“ iz Poreč s kojim je ostvarila iznimne rezultate na državnim prvenstvima i trenerica u OK Poreč.

Godine 2015. nakon punih 45 godina provedenih u struci odlazi u zasluženu mirovinu. Iako u mirovini, i dalje je aktivna na raznim poljima. Profesionalno vodi jogu s kojom se bavi 30-ak godina. Prije dvije godine se ponovno na poziv OK Poreč vratila u trenerske vode i tako najmlađim odbojkašicama na obostrano zadovoljstvo otkriva svijet odbojkaške igre.

Pobornica je zdravog načina života kroz tjelovježbene aktivnosti i pravilnu prehranu te podržava angažirani odnos prema očuvanju prirodnog ambijenta i svega što nas okružuje.

Udruga kineziologa Poreč zahvalna je svojoj istaknutoj članici što je između ostalog motorički opismenila mnogobrojne naraštaje naših sugrađana. Bila je i jest, svijetli primjer kineziologa u svojoj punini čime doprinosi ugledu naše struke i same Udruge. Svojim znanjem i iskustvom pridonosi u radu Udruge kineziologa od njezina osnutka 2002. godine do današnjih dana.

U nadi za pozitivnim rješenjem našeg prijedloga, primite iskrene pozdrave.

S poštovanjem,



Predsjednik „UK Poreč“

dr. sc. Loris Benassi